Отчёт
[bookmark: _GoBack]о проведённой работе Первичного отделения «Движение первых»
 в МОУ «Санталовская СШ» за период с 1.09.23-30.09.23

Следуя Указу Президента Российской Федерации и федеральному закону от 14 июля 2022 г. № 261-ФЗ "О российском движении детей и молодежи" в МБОУ СОШ 34 успешно функционирует детское и молодежное объединение Российского движения детей и молодежи (РДДМ).
РДДМ — Общероссийское общественно-государственное движение детей и молодежи (Российское Движение детей и молодёжи (РДДМ)) — это единое движение, создающееся совместно с детьми. Движение соединяет все детские организации, движения и объединения в стране, охватывает наибольшее количество детей и подростков, даёт им огромную поддержку. Оно позволяет каждому участнику найти для себя полезное и интересное дело, помогает раскрыть свой потенциал в многогранной палитре возможностей. Российское движение детей и молодёжи объединяет школьников, родителей и педагогов. Каждый из них самостоятельно по своему желанию может зарегистрироваться на сайте и принимать участие в проектах и акциях РДДМ.
 Цель Движения - подготовка детей и молодежи к полноценной жизни в обществе, включая формирование их мировоззрения на основе традиционных российских духовных и нравственных ценностей, а также развитие у детей и молодежи общественно значимой и творческой активности, высоких нравственных качеств, любви и уважения к Отечеству.
 В марте 2023 года МОУ «Санталовская СШ» присоединилась к Общероссийскому общественно-государственному движению детей и молодежи. Позже состоялось открытие Первичного отделения «Движение первых». Первичное отделение РДДМ способствует определению жизненных планов путём обеспечения личностного роста и развития, социального и профессионального самоопределения. Оно предоставляет разносторонние возможности организации свободного времени.
 В школе  активно ведется работа в 12 направлениях  РДДМ:
1.Образование и знания «УЧИСЬ И ПОЗНАВАЙ!» 
2. Наука и технологии «ДЕРЗАЙ И ОТКРЫВАЙ!» 
3. Труд, профессия и своё дело «НАЙДИ ПРИЗВАНИЕ!»
 4. Культура и искусство «СОЗДАВАЙ И ВДОХНОВЛЯЙ!»
 5. Волонтёрство и добровольчество «БЛАГО ТВОРИ!» 
6. Патриотизм и историческая память «СЛУЖИ ОТЕЧЕСТВУ!» 
7. Спорт «ДОСТИГАЙ И ПОБЕЖДАЙ!»
 8. Здоровый образ жизни «БУДЬ ЗДОРОВ!»
 9. Медиа и коммуникации «РАССКАЖИ О ГЛАВНОМ!» 
10. Дипломатия и международные отношения «УМЕЙ ДРУЖИТЬ!»
 11. Экология и охрана природы «БЕРЕГИ ПЛАНЕТУ!»
 12. Туризм и путешествия «ОТКРЫВАЙ СТРАНУ!»
Участники Российского движения детей и молодежи  МОУ «Санталовская СШ» за период с 1.09.23-30.09.23 приняли участие в разных мероприятиях, акциях, проектах, по данным направлениям:
Сентябрь : Торжественная линейка "Здравствуй  школа",  акция «Беслан. Помним. Скорбим», массовое гулянье «праздник Урожая» с выездом на выставку-дегустацию «Осенины-осени именины» в г.Ясногорск, трудовой десант «Школьный огород» .

