Отчёт о проведённой работе Первичного отделения «Движение первых» в Муниципальном общеобразовательном учреждении
«Санталовская средняя школа» Ясногорского района Тульской области
01.07.2024-30.09.2024
Следуя Указу Президента Российской Федерации и федеральному закону от 14 июля 2022 г. № 261-ФЗ "О российском движении детей и молодежи" в МОУ «Санталовская СШ» успешно функционирует детское и молодежное объединение Российского движения детей и молодежи (РДДМ).
В школе активно ведется работа в 12 направлениях РДДМ. Участники Российского движения детей и молодежи за период с 1 июля 2024 по 30 сентября 2024 года приняли участие в разных мероприятиях, акциях, проектах, по данным направлениям: 
· Проведение ежемесячных собраний Актива РДДМ (Совет Первых);
· Участие в акции «Самолетик будущего». Старшеклассники подготовили и подарили первоклассникам на торжественной линейке бумажные самолетики – символ новых знаний и открытий;
· Участие и выполнение еженедельных заданий в рамках проекта МарафонПервых71;
· [bookmark: _GoBack]Активисты Совета Первых провели рейд по проверке сохранности учебников и школьного вида учащихся 1-11 классов;
· Старшеклассницы Совета Первых провели мероприятие, приуроченное к Международному дню музыки, для учеников начальной школы;
· Участники Движения Первых изготовили открытки ко Дню пожилого человека. Открытки подарили работникам школы, находящимся на пенсии;
· Подготовили и опубликовали видео-поздравление ко Дню Учителя;
· Борисова Алина и Белкина Полина приняли участие в акции #СпасибоУчитель. В ходе акции они подготовили поздравление для Пироговой Натальи Сергеевны, которая ранее работала в школе.
