[bookmark: _GoBack]Отчёт о проведённой работе Первичного отделения «Движение первых» в Муниципальном общеобразовательном учреждении
«Санталовская средняя школа» Ясногорского района Тульской области
01.10.2024-31.12.2024
Следуя Указу Президента Российской Федерации и федеральному закону от 14 июля 2022 г. № 261-ФЗ "О российском движении детей и молодежи" в МОУ «Санталовская СШ» успешно функционирует детское и молодежное объединение Российского движения детей и молодежи (РДДМ).
В школе активно ведется работа в 12 направлениях РДДМ. Участники Российского движения детей и молодежи за период с 1 октября по 31 декабря 2024 года приняли участие в разных мероприятиях, акциях, проектах, по данным направлениям: 
· Проведение ежемесячных собраний Актива РДДМ (Совет Первых);
· Участие и выполнение еженедельных заданий в рамках проекта МарафонПервых71;
· Активисты Совета Первых провели повторный рейд по проверке сохранности учебников и школьного вида учащихся 1-11 классов;
· Активисты РДДМ Движение Первых подготовили и опубликовали видео-поздравление ко Дню Учителя;
· 22 октября прошли выборы Председателя Совета первичного отделения «Движения Первых». По итогам голосования Председателем стала Солопова Вероника;
· Участие в акциях «Вместе с мамой», «С мамой через года», приуроченных ко Дню матери;
· Акция «Синичкин день». В результате акции участники РДДМ изготовили кормушки, повесили их в школьном парке. Весь период дети подкармливают птиц;
· Волонтеры Первых приняли участие ко Дню добровольца. Ребята рассказали про значимость волонтера, вспомнили свой путь становления в рядах волонтерского движения;
· Первые приняли участие в благотворительной акции «Новогоднее тепло» для пожилых людей. Ребята изготовили новогодние игрушки-оберег в виде ангела;
· Участие в акции «Щедрый вторник». Ребята приносили корма для животных, теплую одежду, а также продукты питания с длительным сроком хранения;
· Активисты РДДМ приняли участие в качестве жюри в конкурсе «Самый лучший новогодний класс»;
· Первые приняли участие в школьной традиции «Елка своими руками». Ребята изготовили новогодние игрушки и украсили ими главную елку школы.

